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Ov/po:

AM.:

Oépo 1°
Kotd ™ pérpnon g Bwpdkiong mov mapéyet Eva vAko, Ppédnke OTL M TN TOL
niektpikod mediov ywpig Bwpdkion elvan |E| = 700dB svo pe Bopdkion

|E| = 46dB . Na Bpebei 0 cuvteleotc amodotikoOTnTog BmpaKions. e TO10 LAKO

avtiotoryel ? Efvon icavorom ikt | Ty mov Bprxate ?

Oépo 2°
Ti ovopdalovpe mniextpopoyvntiky ocvpfotdémmra ? Me molovg TPOTOLS TNV
emrvyydvoope ?

Oépa 3°

IMoAukd pavtap evtomiler avrtikeipevo oe amdéotacn r=500m. H empdveia tov
AVTIKEWEVOL elval o=2m’. H 1oy0¢ ekmToumnG Tov pavtdp sivar 60dBW kot 1 kepaia
0V pavtdp Exel kEpdog 40dBi ko evepyd emipavelo Aef=0,5m%. Not Bpebel n 1oy0¢
Mwyng tov onuatog oe dBW. TTowa oyéon divel t péytom amdotoon oty omoio £vol
poavTdp pmopel va evTomicel KATO0 avTIKEIPLEVO ?
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